

二驾车毁人亡 主驾吃官司

他们之间是不是雇佣关系成争议焦点

二驾和车主之间,到底是算雇佣关系,还是承包关系?这起诉讼将引起所有出租车司机的关注。

2006年9月22日晚10点左右,的哥王龙从洪泽回宁,在高速公路上车毁人亡。王龙的家人认为,王龙是车主雇佣的司机,车主应当承担赔偿责任;但车主认为,他与王龙之间应该算承包关系,所以责任无需承担。孰是孰非,南京市玄武区法院将作出判决。

返程途中车毁人亡

几个月过去了,王龙的妻子沈秀还沉浸在悲痛中,丈夫留下了两个孩子,但沈秀却没有工作,悲剧发生之

后,整个家庭就这样陷入了困境。

王龙在一次出车中发生意外,车毁人亡。2005年3月份,已经有了10年驾龄的王龙开始帮邻居顾林开车。顾林是个体客运业主,有一辆出租车的营运权。当时顾林和王龙约定,顾林开白班,王龙开夜班,每天缴70元给顾林,汽油费等自理。

2006年9月22日晚,王龙一路快车把一个客人送到了洪泽,回来途经盱眙的时候,汽车撞在路中央的一个隔离墙上,当即烧了起来,把王龙活活烧死在车里。

事后,盱眙交警大队到现场勘查,并作出了“责任无法认定”的交通事故认定书。

是雇佣还是承包

“王龙驾驶顾林的车辆送客,当然是在履行雇佣劳动义务。”沈秀把顾林告上了南京市玄武区人民法院,要求赔偿22万余元。

支撑沈秀诉求的主要证据是王龙与顾林签订的《客运驾驶员聘用合同》,“这份合同完全明确了两人的雇佣关系。”沈秀认为,作为雇主,顾林应当承担赔偿责任。

但顾林在接受记者采访时,却认为他们之间虽然签订了雇佣合同,但应该算承包关系。“我们出租车行业有其特殊性,不搞承包,是无法操作的。”顾林说,在签订合同时,劳动报酬有两种方式

可供选择,一是王龙向他每天交付固定营运收入70元;另一种方式是王龙把所有的营运收入交给顾林,而顾林则每月发放固定工资。“王龙选择了第一种方式,这就是一种承包。”

顾林还认为,在合同中有明文规定:“乙方(王龙)如违章驾驶,违法经营,一切责任自负并应承担因此给甲方(顾林)造成的经济损失”。“王龙把车开上没有竣工的高速公路,这就是违章驾驶,现在责任怎么由我来承担呢?”

近日,玄武区法院将开庭审理此案,快报将继续关注。(文中人物为化名)

快报记者 朱俊骏

让公司多赚了钱反而被炒鱿鱼

一个旅行团误了航班,导游找到在航空公司上班的刘宇(化名),让他签转了18个客人的机票。让刘宇没想到的是,他自认为是合理合法的举动,却让他丢掉了工作。目前,刘宇跟航空公司的官司已经经历了三个司法程序,南京市中级人民法院也将作出终审判决。

2006年7月14日,桂林市新桂旅行社带了一个19人的团队,来到南京禄口机场,但他们原本想搭乘的南京至桂林航班已经起飞。而这次误机,旅行社负

完全责任。

为了安抚游客的情绪,导游请正在值班的刘宇帮忙。当天已经没有到桂林的航班,刘宇答应第二天为他们进行签转。虽然第二天刘宇休息,但他还是来到禄口机场为他们联系了值班人员,对该团队的18名旅客(其中1人提出不走)进行了签转。

2006年8月1日,刘宇被解聘。公司认为,他的那次签转,违反南航客运部的有关规定。由于新桂旅行社占用的是南航15日航班的Y舱(即全价票舱位)座位,使航空公

司无法销售这18个座位,必然会造成这18个全价票(计19800元)的损失。

刘宇却认为,他的工作职责就是负责航班的协调保障和旅客的服务工作。由于误机旅客情绪激动,为及时化解矛盾,他才与机场工作人员沟通,第二天进行了签转。当初旅行社购买机票的时候,南航是以7折的价格收取了15000余元,之后又在2006年8月21日以违反规定改签为由,向新桂旅行社收取了14000余元的改签手续费,南航两次共收到近3

万元的票款。而南京至桂林的票价才1010元,所以南航非但没受到损失,还直接获得了利润。

2006年8月31日,南京市劳动争议仲裁委员会认定南航营业部解聘刘宇无正当理由。同年11月10日,南航向白下区法院起诉。2007年1月,白下区法院作出判决,南航营业部解除劳动合同没有事实和法律依据。南航营业部不服,上诉至南京市中级人民法院,法院近日将作出终审判决。

快报记者 朱俊骏

阻止邻居改建楼梯遭暴殴

快报讯(见习记者袁阳 记者顾元森)俗话说,邻居好,赛金宝,但昨天上午发生在清溪村9号的一幕让不少居民直摇头,50多岁的张女士因阻止邻居改建一处楼梯,被4名青年男子暴打一顿。

清溪村9号是一栋2层小楼,记者在现场看到,几名工人正在靠院门的一侧装一处铁艺楼梯。居民们介绍,清溪村9号的产权属于后宰门街道,最近几年一直出租,前段时间,一家公司租了这栋房子,准备改建楼梯,方便职工进出。

张女士家紧挨着清溪村9号,窗户正好对着院子,如果楼梯“改造”,职工上下楼梯都能看见她家的窗户。对此,张女士很不满意,多次找公司负责人协商,但都没有结果。

“上午,我妈妈下楼阻止工人施工,10点左右,我听到院里一阵吵闹声。”张女士的儿子说,“跑出来一看,我妈已经躺在地上,旁边还站着4个大汉。”

看到母亲左脸被打成了青紫色,嘴角还流出了血,张女士儿子火了。“我跑过去想扶她,没想到一下子被那4个男子摺倒在地,我的头到现在还晕晕的呢。”随后,4名打人男子乘坐一辆黑色轿车扬长而去。

张女士表示,这4名男子就是公司负责人打电话叫来的,但一名公司负责人否认了这种说法。邻居们报警后,警察赶来将张女士和公司负责人一起带到了派出所,在民警的调解下,公司负责人将张女士送往医院检查。

目前,警方正对此事做进一步调查。
(周先生爆料奖50元)

泌尿专家会诊大受欢迎

京华医院“五一惠民活动”惠及众多患者

从4月23日至5月15日的高级别“泌尿专家大会诊”已历时两周,先后有60多名泌尿生殖感染患者经专家3-7天的精心治疗后,已全部获愈,这些幸运的患者做梦都没有想到,困扰他们多年、弄得他们倾家荡产的泌尿顽疾,竟如此轻松地被治愈,以致许多人到目前为止都不敢相信这是真的。许多获愈的患者还通过电话、短信召来远在外地正在患泌尿疾病的亲戚朋友。每天来医院泌尿科看专家的患者络绎不绝,候诊走廊里听到最多的议论就是:“这样的治疗效果真的让我服了”,“这样的高级别会诊为什么不早点来呢”……

患者有话要说

江宁某装璜公司老总仲先生两年前不幸被感染了病毒湿疣,出于对这种病的恐惧,他毫不迟疑地住进了上海某大型医院接受治疗,两个多月后,外生殖器及会阴等部位的疣体确实被清除,但实验室报告却难以转阴,带着满腹狐疑他回到江宁,三个月后外阴原发病灶又长出了一批丘疹,仅十几天功夫,丘疹就发展成为乳头状团块状赘生物,仲先生只得又来这家医院。两年内反反复复5次,单医药费就花了两万多,实验室报告还是不能转阴,仲先生对这家医院彻底失去信心,愤然离院。正巧赶上4月23日京华医院组织的大会诊,专家们查出仲先生患的是一种较为罕见人类乳头瘤状病毒,它的基因型号是42型,专家们用“病毒分型定量”治疗技术,只治疗了5天,外阴所有赘生物枯萎脱落,实验室报告亦转为阴性。

下关蒋先生感染了衣原体,因治疗不及时又累及前列腺,每天尿频、尿急、尿痛、尿不尽,小腹和会阴胀痛,苦不堪言。专家们查出衣原体为Da血清型,用免疫功能提振技术治疗,6天时间所有症状消失,实验室转阴。

3-7天治愈不是神话

据透露,这次高级别专家大会诊,重点目标是解决男、女复杂而又顽固的泌尿生殖系统感染,而一般的泌尿生殖感染疾病,如非淋菌性尿道炎、外阴疱疹、病毒湿疣、龟头炎、前列腺炎等,3-7天即可治愈,但较为复杂的多重感染或合并感染,如慢性前列腺炎合并附睾炎、尿道炎等疑难症,治疗期要长一点,大概也就10天左右,而且所有泌尿生殖感染疾病经正规治疗后,都能达到愈后不复发的满意效果。专家们为什么如此有把握?原来,专家们手中拥有治疗的利器,如前面提到的“病毒分型定量技术”、“免疫功能提振技术”,这两大技术据说是目前治疗泌尿生殖感染最新也是最成功的技术,除了这两

项引进的专门技术外,随专家而来的还有一批高新医疗设备,俗话说,有了金钢钻,敢揽瓷器活,难怪专家们对治疗如此从容自信。

惠民措施有哪些?

医院把会诊与惠民医疗结合起来有深意的,目的就是让患者少花钱却能得到高级别的专家服务。惠民措施有哪些呢?免费项目有:专家挂号费、专家检查费、护理费、床位费、会诊费、停车费;另还有优惠措施(见下表)

优惠项目	原价	特惠价
支原体培养	100元	40元
衣原体确诊试验	100元	40元
淋球菌涂片	30元	10元
前列腺液常规	20元	5元
HSV病毒抗体检测	120元	40元
HPV病毒抗体检测	120元	40元
TPPA螺旋体特异抗体	120元	50元
HPV激光治疗	300元	100元

手术费、治疗费优惠20%-50%;部分药品按国家标准价再下调10%。 凌峰

南京京华医院

■ 诊疗科目: 外科(泌尿专业)

■ 接诊时间: 8:00-18:00
(无假日医院)

■ 泌尿专家: 025-86645989(男)
025-86640022(女)

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车场公井站下

老师医生被打“斯文扫地”：赔我1元钱，还我尊严

都说“教师是太阳下最光辉的职业”“医生是救死扶伤的崇高职业”，但两位老师、一位医生及一位公司老总就一起医患纠纷与某医院交涉时，被医院保安打伤。

“作为社会评价较高的教师、医生被打为何难以讨到精神损失费？”日前，这4位受害人分别向医院讨要1元钱的精神损害赔偿。

患者亲友遭医院保安殴打

2005年1月10日，狄老先生的老伴在南京一家知名三甲医院被诊断为“尿道肉阜”，手术不久被宣告死亡。

狄老先生认为医院方面存有过错。同年1月17日，狄老先生的亲属及老伴生前的学校同事一行数人，前去医院交涉。

狄老先生的亲属——江苏溧阳一家医院的史医生回忆：“我们去医院不久，就被一群身体彪悍的年轻人围住殴打，一起来的雕老师被打倒在地，而王老师血流满面。医院没有一个人出来制止，事后我们才知道肇事者是医院的保安。”

讨要精神赔偿一审被驳回

医院对此的解释是，死者家属在医院吵闹，保安人员不得不出面保护工作人员，否则医院将受到更大的财产损失和人员伤亡。

见医院没有诚意解决这一事件，被打的两位老师、一位医生及一位企业老总向法院提起诉讼，要求医院赔偿医疗费及1万元的精神损害抚慰金等。今年4月10日，法

院作出判决，除医药费外，4原告的精神抚慰金、登报道歉的请求均被驳回。“考虑到原告的伤情并不严重，尚不构成伤残，故精神抚慰金不予支持。”

1元精神赔偿只为讨个尊严

史医生接到一审判决书后，第一反应就是“这个判决并没有捍卫我们的人格尊严，而且在某种程度上来说，是在袒护暴力行为。”

其他两位受害老师也是这样认为的。一位受害教师告诉记者：“难道非要出现伤残，才会有精神损害赔偿吗？在医院被打的事件传到了学校，今后我怎么站在讲台上面对我的学生？这难道不是对我精神上的一种损害吗？”

史医生说：“我是一名医生，知识分子，有较高的社会地位，医院的行为已经严重侵犯了我的人格尊严。”为此，史医生联合受害的两位老师及一位老总于日前向南京中院提出上诉，并象征性地提出1元钱的精神损害赔偿金及在媒体上公开道歉。“我们对钱的多少并不看重，要的就是医院的一个态度，要让医院意识到自己的错误行为，并尊重公民的人格尊严！”

南京东方瑞信律师事务所合伙人王后海律师认为，本案中，被打的4位系高校老师、医生、企业的老总，有一定的社会地位，很显然，他们的人格尊严受到了严重的侵害。之所以提出1元的精神损害赔偿，目的就是要医院懂得尊重人的尊严。

快报记者 宗一多

三番五次交钱，工作呢？

快报讯(通讯员王咏梅 曹少莹 记者陈英)本来以为找工作不经过中介就不会被骗，葛先生看到一张“小广告”上说直接招工，就前去应聘，结果还是被“忽悠”了500元。

淮安来宁的葛先生在一张印刷品广告上看到有某公司的招聘信息，写明“直接招工，谢绝中介”。葛先生本来担心通过中介会被骗中介费，看到这个广告很高兴，立即赶到某公司，并按要求先交了报名费80元。没几天葛先生就接到通知，让他到单位报到。葛先生赶到那里，填了招工表，又交了400元押金。

负责招工的人让葛先生先回去，允诺过几天就通知他上班。葛先生走时留了个心

眼，观察了一下该单位的环境，单位在一幢商住楼里，一共两间房，没挂营业执照，还不断有人来登记。过了几天，公司通知葛先生去上班了，又让他交了20元填表费，然后把他打发回去了。

三番两次交钱，却始终不能上班，葛先生起了疑心，要求退回所交的总共500元的费用。这个要求当场被拒绝了。无奈之下，葛先生找到了南京秦淮区消协进行投诉，但他的交费收据被对方抢去撕烂了。由于葛先生无法提供其他证据。对此，消协表示无能为力。

秦淮区消协提醒广大进城务工人员，一定要到正规的职业介绍所去登记，并保留相应的材料，以免自己的合法权益受到侵害。

■ 律师在线

买断工龄款属夫妻共同财产

昨日律师在线由江苏博士达律师事务所夏少文律师接听，一上午打进电话约100个，一直持续到近12点钟。读者杨女士打来电话称，其丈夫周某于去年11月3日去世，单位按有关政策规定应发放抚恤金五万七千余元。杨女士和四个子女为这笔抚恤金是否属于遗产、应由谁享有产生了矛盾。为此，杨女士咨询律师，并委托律师处理此事。

律师解答：抚恤金不属于遗产的范围，不能作为遗产继承。享受抚恤金待遇的人通常是指与死者生前共同生活的亲属。死者如已婚，通常是指配偶；死者如未婚，通常指父母；死者既无配偶又无父母

的，通常是指子女。就杨女士反映的情况来看，杨女士应一人独自享有这笔抚恤金的占有、使用和处分权。

读者王先生咨询，他与妻子长期感情不和，现正在闹离婚。王先生与某石油公司解除劳动合同时获得的75000元买断工龄款，王先生想知道，这笔钱是否属于夫妻共同财产？如果属于夫妻共同财产，应如何进行分割？

律师解答：应用买断工龄款总额除以工龄得出平均每年的买断工龄款数额，然后乘以婚姻关系存续年限，这部分买断工龄款应作为夫妻共同财产，其余部分作为一方个人财产。

快报记者 石鸣